

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БУДІ-
ВЕЛЬНО-МОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ № 3"

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
40031, Україна, м.Суми, проспект Курський, 147/4, код згідно з ЄДРПОУ 31547912, генеральний
директор Андрущенко Іван Михайлович, тел.(0542) 701539,701541,

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
tovbmu3@ukr.net

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;
м.Суми, проспект Курський,147-А

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не укладався
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Андрущенко Іван Михайлович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра; земляні роботи, що виконуються на глибині

(найменування виду робіт

понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

кількість робочих місць - 15,

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,
в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм-15.

СЕРГІЙ МІСЬКО ПАВА
Інженер з охорони праці
385 526 30.05.18
Якимова

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель
кількість виробничих об'єктів-1

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Дерябін Костянтин Сергійович, начальник будівельно-монтажної дільниці, виконроб, наказом по підприємству від 27.03.2018 р. № 47/оп призначений відповідальним за виконання робіт підвищеної небезпеки: робіт, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, земляних робіт, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій Відповідальний за виконання робіт підвищеної небезпеки пройшов навчання і перевірку знань з НПАОП 0.00-1.15-07 "Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті" в ТОВ "Навчально-курсний комбінат ЛАВ", протокол перевірки знань від 23.02.2018 р. №08-а, з ДБН А.3.2-2-2009 "Охорона праці і промислова безпека в будівництві" в ТОВ "Навчально-курсний комбінат ЛАВ", протокол перевірки знань від 04.03.2016 р. №11. Службу охорони праці на підприємстві створено наказом по підприємству від 05.01.2018 р. №14/оп. Комісію з перевірки знань з питань охорони праці створено у відповідності до вимог Типового положення про порядок проведення навчання та перевірки знань наказом по підприємству від 05.01.2018 р. №8/оп. Інструкції з охорони праці № 26 "Охорона праці під час виконання робіт на висоті", №8 "Охорона праці і безпечне виконання робіт для машиністів екскаваторів і грейдерів", №34 "Охорона праці під час виконання земляних робіт" введено в дію наказом по підприємству від 28.03.2018 р. №48/оп. Працівникам проведено навчання з НПАОП 0.00-1.15-07 "Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті" і ДБН А.3.2-2-2009 "Охорона праці і промислова безпека в будівництві". Під час прийняття на роботу та періодично працівникам проводяться інструктажі з питань охорони праці з записами в журналах реєстрації інструктажів з питань охорони праці. Працівники забезпечені засобами захисту згідно з нормами видачі. Наявні монтажні пояси ПБЗ №090330, ПБЗ №088767, ПБЗ №090311, ПП2-04 №001717, ПП2-04 №001692, дата проведення їх випробувань 12.03.2018 р. Експлуатаційна документація і паспорти на риштування СПФ -00.00 ПС, вишки ремонтні ВР-Вертикаль наявна. Підприємство забезпечене законодавчими та нормативними актами з питань охорони праці. Нормативно-правова та матеріально-технічна база підприємства достатня для проведення робіт підвищеної небезпеки.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

(підпис)

І.М.Андрущенко

(ініціали та прізвище)

30 березня 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 03 04 2018 р. № 80.18.59.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.